



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program:	B4131 Zemědělství
Studijní obor:	Trvale udržitelné systémy hospodaření v krajině
Akademický rok:	2014/2015
Název práce:	Senzorické hodnocení kvality objemné píce z travních porostů při různých způsobech konzervace
Student:	Lenka Kodadová
Katedra:	Katedra speciální produkce rostlinné
Vedoucí práce:	Ing. Milan Kobes, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Využití metod zpracování výsledků		X					
5	Interpretace výsledků, diskuse		X					
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)
(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Předložená práce řeší problematiku kvality objemné píce z travních porostů a možnosti jejího senzorického hodnocení. S ohledem na zhoršující se kvalitu konzervované píce a uplatnění lepších partií konzervovaných krmiv mimo výživu skotu je téma aktuální.

Studentka prokázala schopnost získat a zpracovat literární údaje ke studované problematice. Studovaná problematika je značně široká a náročná na výběr dostatečného počtu literárních zdrojů. V literární části jsou drobné nepřesnosti spíše formálního charakteru. K praktické části a k získání potřebných výsledků přistupovala velmi odpovědně a samostatně zhodnotila potřebný počet vzorků senáží dle platných normativních postupů. Závěry práce jsou dobře formulovány.

Otázky: 1) Jaká je potřeba energie u masného skotu ve vztahu ke kvalitě objemné píce?

2) Které druhy plísni se nejčastěji objevují v seně nebo v senážích s nesprávnou koncentrací sušiny?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně): Výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

13.5.2015